



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. - Κ.Ε.Δ.Κ.)**

Ταχ. Δ/ση Δημοτικό Θέατρο, 49100

Κέρκυρα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Άκης Χειρδάρης

Τηλ.: 26610 40136

e-mail: dipethek@otenet.gr

NUTSIII: EL222

Κέρκυρα 19-10-2020

Αριθμ. πρωτοκ. 286

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Το ΔΙΑ.ΠΕ.ΘΕ Κέρκυρας

πρόκειται να προβεί, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, με το σύστημα συλλογής προσφορών, στην επιλογή συνεργάτηγια συμβουλευτική, διοικητική, δημοσίων σχέσεωνυποστήριξη και για την οργάνωση θεατρικών παραγωγών για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο: «Network of Theatres for the valorization of cultural and naturalheritagetodevelop a sustainableTourism (NeTT)» που έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG Ελλάδα – Ιταλία 2014-2020 χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Ελληνικό Δημόσιο με την Σ.Α.Ε. 2018ΕΠ32260017/3-8-2018 Απόφαση εγγραφής στο Π.Δ.Ε. (ΑΔΑ 6ΠΥ7465ΧΙ8-Η4Ν).

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: Αναθέτουσα αρχή: **ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ** (ΔΙΑ.ΠΕ.ΘΕ. – ΔΙΑ.Κ.Ε.ΔΗ.Κ.), Οδός: Δημοτικό Θέατρο, 4900, Κέρκυρα, Τηλ.:26610 40136, Fax: 26610 40136, dipethekerkyras@gmail.com, Ιστοσελίδα: www.dipethek.gr

2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στη διεύθυνση διαδικτύου www.dipethek.gr. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση όλων των εγγράφων της σύμβασης από τα γραφεία της Α.Α. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους.

3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης έργου είναι η επιλογή συνεργάτηγια διοικητική, δημοσίων σχέσεωνυποστήριξη και για την οργάνωση θεατρικών παραγωγών(79416000 Υπηρεσίες Δημοσίων Σχέσεων - 755100000 Υπηρεσίες διοικητικές - 79415000 - 92312110 Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών) τουέργουNetwork of Theatres for the valorization of cultural and naturalheritagetodevelop a sustainableTourism (NeTT) τουΔΙΑΠΕΘΕΚΕΡΚΥΡΑΣ.

Αναλυτική περιγραφή των παραδοτέων

Παραδοτέο	Περιγραφή
1.2.4 «Διοικητική και Οικονομική Διαχείριση έργου»	Υποστήριξη για τη σύνταξη των αναφορών προόδου και τη συλλογή των δικαιολογητικών πιστοποίησης
4.2.3 «Εκδηλώσεις προβολής»	Υποστήριξη του φορέα στις εργασίες που σχετίζονται με την υλοποίηση των παραστάσεων και την προβολή τους σε Ελλάδα και Ιταλία

4. Κριτήρια ανάθεσης – Κατάθεση δικαιολογητικών.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν μαζί με την οικονομική τους προσφορά τα παρακάτω δικαιολογητικά σε φωτοαντίγραφα.

Α. Πτυχίο Π.Ε. από σχολή Επικοινωνίας & Μέσων μαζικής ενημέρωσης ή Δημοσίων σχέσεων.

Β. Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό δίπλωμα σχετικό με την τέχνη του θεάτρου.

Γ. Βιογραφικό όπου να προκύπτει πενταετή τουλάχιστον επαγγελματική προϋπηρεσία σε συναφής με την τέχνη του θεάτρου καλλιτεχνικούς φορείς.

Δ. Επάρκεια Αγγλικής γλώσσας.

5. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. Επιτρέπεται η κατάθεση προσφοράς για το σύνολο των παραδοτέων.

6. Χρόνοςυλοποίησηςέργου : περίπου 1,5 μήνας, μεδυνατότητααπαράτασηςαδαπάνωσγιατηΑ.Α.

7. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 του Ν. 4412/2016 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

8. Παραλαβή προσφορών:Οι προσφορές θα κατατεθούν ή θα σταλούν ταχυδρομικάστα γραφεία της Α.Α. που βρίσκονται στο Δημοτικό Θέατρο (2ος όροφος) Τ.Κ. 49100, στην πόλη της Κέρκυρας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, έως τις**22 του μηνός Οκτωβρίουτου έτους 2020, ημέρα Πέμπτηκαι ώρα 10:00 π.μ,**

9. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική

10. Χρηματοδότηση:Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει έως του ποσού των **2.800**ευρώ τον**ΚΑ 02.64.98.00.0002 ΕΞΟΔΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΝΕΤΤ** και έως του ποσού των**672,00** ευρώ τον **Κ.Α 02.54.00.00.0002 Φ.Π.Α ΕΞΟΔΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΝΕΤΤ** του προϋπολογισμού του ΔΗΠΕΘΕ του έτους 2020.

12. Ενστάσεις:Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησης της είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Η ένσταση κατά της διακήρυξης υποβάλλεται σε προθεσμία που εκτείνεται μέχρι το ήμισυ του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για τον υπολογισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης και της υποβολής των προσφορών. Η ένσταση υποβάλλεται

ενώπιον της αναθέτουσας αρχής. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ του Δημοσίου, ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

13. Δημοσιεύσεις: Η συνοπτική αυτή πρόσκληση θα αναρτηθεί στο site του ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας : www.dipethek.gr .

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παναγιώτα Τζάννε

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Έντυπο υποβολής της οικονομικής προσφοράς του Υποψηφίου Αναδόχου

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ

Την απευθείας ανάθεση σε εξωτερικό συνεργάτη με το σύστημα συλλογής προσφορών, για διοικητική, δημοσίων σχέσεων υποστήριξη και για την οργάνωση θεατρικών παραγωγών (παραδοτέα 1.2.4 «Διοικητική και Οικονομική Διαχείριση έργου»&4.2.3 «Εκδηλώσεις προβολής») για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο: «Network of Theatres for the valorization of cultural and naturalheritagetodevelop a sustainableTourism (NeTT)» που έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG Ελλάδα – Ιταλία 2014-2020 χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Ελληνικό Δημόσιο με την Σ.Α.Ε. 2018ΕΠ32260017/3-8-2018 Απόφαση εγγραφής στο Π.Δ.Ε. (ΑΔΑ 6ΠΥ7465ΧΙ8-Η4Ν).

ΕΠΩΝΥΜΙΑ			
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ			
Α.Φ.Μ.-Δ.Ο.Υ			
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ			
ΤΗΛ/ FAX / e-mail			
Προσφερόμενη τιμή	Ολογράφως		
	Καθαρή αξία	ΦΠΑ	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ

Τόπος/Ημερομηνία

Για τον προσφέροντα

Σφραγίδα / Υπογραφή

Ονοματεπώνυμο νομίμου εκπροσώπου

